



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

**Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин**

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 7 листопада 2017 року  
Протокол № 62

**Про проект Закону України «Про приєднання України до  
Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські  
преференційні правила походження»  
(реєстр. № 0167 від 12.10.2017)**

Розглянувши проект Закону України «Про приєднання України до Регіональної конвенції про пан-євро середземноморські преференційні правила походження», реєстр. № 0167 від 12.10.2017, внесений Президентом України П.О. Порошенком, Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту є приєднання України до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження, що сприятиме створенню умов для спрощення торгівлі і збільшення вітчизняного експорту та дозволить використовувати виробничий потенціал України шляхом розширення присутності вітчизняних товарів на ринках третіх країн, з якими укладені угоди про зони вільної торгівлі, а саме ЄС, ЄАВТ, Чорногорії, Молдови, Македонії.

Відповідно до пояснювальної записки законопроект розроблено у зв'язку з отриманням офіційного Рішення Спільного Комітету Конвенції про приєднання України до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження від 16 травня 2017 року № 1/2017, ураховуючи заявку України щодо приєднання до Конвенції.

Прийняття відповідного Закону України дозволить завершити внутрішньодержавні процедури, необхідні для приєднання до Регіональної конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні правила походження.

Приєднання України до Конвенції забезпечить збільшення можливостей для преференційного експорту вітчизняних товарів на перспективні зовнішні ринки та залучення українських виробників до європейських та трансрегіональних ланцюгів створення доданої вартості.

Зважаючи на викладене, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про приєднання України до Регіональної конвенції про пан-євро середземноморські преференційні правила походження», реєстр. № 0167 від 12.10.2017, прийняти за основу та в цілому як Закон.

2. Дане рішення направити до Комітету Верховної Ради України у закордонних справах.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**